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Vraag Antwoord Scores 

Online consumptie 
 

 32 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 22.500.000.000
200.000.000

  € 112,50 1 

• € 112,50  13  € 1.462,50 1 
 

 33 maximumscore 1 
lager 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Het aantal online aankopen is in 2017 (17%) ten opzichte van 2016 in 
verhouding meer toegenomen dan de totale bestedingen (13%).  
(Hierdoor daalt het gemiddelde aankoopbedrag.) 
 

 34 maximumscore 2 
(1) gevolg 
(2) nieuwe specialisatie 
(3) inkomen in natura 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 35 C 
 

 36 B 
 
 


